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Řídila vozidlo přes zákaz a pod vlivem drog

  

V pondělí 8. prosince odhalili policisté v Třebíči řidičku, která usedla za volant i přes uložený
zákaz a navíc byla pod vlivem drog. Po půlnoci zastavila policejní hlídka na ulici Nad Zámkem
vozidlo Peugeot, které jelo ve směru od ulice 9. května. Policisté zjistili, že řidičkou je
osmadvacetiletá žena, které byl Magistrátem města Jihlavy v polovině letošního října vysloven
zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení všech motorových vozidel až do května příštího roku.
Dále provedli policisté u řidičky test na zjištění ovlivnění návykovou látkou s pozitivním
výsledkem na amfetamin. Dechová zkouška u ní byla negativní. Policisté ženě další jízdu
zakázali. Následně se řidička podrobila lékařskému vyšetření, při kterém jí byl odebrán
biologický materiál. Policejní inspektor sdělil ženě podezření ze spáchání přečinu maření
výkonu úředního rozhodnutí, případ policisté řeší ve zkráceném přípravném řízení. Dále se
dopustila ještě dopravního přestupku, který policisté šetří.

  

Pachatele, který okradl muže v restauraci, rychle dopadli 

  

Policisté velmi rychle vypátrali a dopadli pachatele, který okradl v třebíčském restauračním
zařízení staršího muže. Zajistili i odcizené věci, které se tak vrátili zpět jejich majiteli. Pachateli
policisté sdělili podezření ze spáchání trestného činu.

      

  

V neděli 7. prosince byl šestašedesátiletý muž před pátou hodinou večer v podniku v části
Horka-Domky. Textilní tašku s nákupem, léky, peněženkou s finanční hotovostí a dalšími věcmi
měl položenou ve své blízkosti na zemi, opřenou o sousední židli. V té době byl v restauračním
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zařízení mimo jiné také muž, který využil chvilky, kdy si majitel tašku dostatečně nehlídal,
nepozorovaně ji vzal a z podniku odešel. Okradený po několika minutách zjistil, že o tašku s
věcmi v celkové hodnotě necelých sedm tisíc korun přišel, obrátil se na zaměstnance podniku,
který krádež oznámil na tísňovou linku 158 a na místo vyjela policejní hlídka Obvodního
oddělení Třebíč. Policisté provedli šetření, zjistili veškeré dostupné informace a po pachateli
začali v lokalitě pátrat. Nedaleko restauračního zařízení si policisté všimli podezřelého muže,
kterého zkontrolovali. Jednalo se o pětačtyřicetiletého muže, který byl pod vlivem alkoholu,
odcizenou tašku i se všemi věcmi měl u sebe. Muž byl velmi agresivní, policisté mu museli
nasadit pouta a muže převezli na obvodní oddělení. Odcizené věci zajistili. Policisté provedli u
podezřelého muže dechovou zkoušku, při které mu naměřili hodnotu 2,48 promile alkoholu.
Opilého muže eskortovali na protialkoholní záchytnou stanici, po vystřízlivění byl muž převezen
na oddělení policie a umístěn do policejní cely. Odcizené věci policisté následně předali zpět
jejich majiteli. Na základě shromážděných důkazů sdělil policejní inspektor pětačtyřicetiletému
muži podezření ze spáchání přečinu krádeže. Případ policisté řeší ve zkráceném přípravném
řízení.

  

Opilou zajistili

  

V pondělí 8. prosince byla policejní hlídka po osmé hodině večer přivolána do třebíčského
restauračního zařízení v části Jejkov, kde se dle oznámení přijatého na tísňové lince 158
nacházela žena, která zde budila veřejné pohoršení. Po příjezdu na místo policisté zjistili, že
třiadvacetiletá značně opilá žena obtěžovala hosty i obsluhu restaurace svým hlučným
chováním a křikem. Žena byla agresivní a odmítala zanechat svého protiprávního jednání.
Policisté ji zajistili a opilou ženu převezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Žena
je podezřelá ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku, který policisté oznámili k
projednání příslušnému správnímu orgánu.

  

Jana Kroutilová 
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